

2025年9月4日

各位

会 社 名 株式会社タチエス

代表者名 代表取締役社長 山本 雄一郎

(コード: 7239、プライム市場)

問合せ先 経営企画室 広報

TEL. 0428-33-1138

「FTSE Blossom Japan Index」及び「FTSE Blossom Japan Sector Relative Index」の 構成銘柄に初選定

当社は、ロンドン証券取引所グループの傘下である FTSE Russell が開発した ESG 投資の内、日本企業を対象にした「FTSE Blossom Japan Index」及び、「FTSE Blossom Japan Sector Relative Index」の構成銘柄に初めて選定されました。

1. FTSE Blossom Japan Index 選定について

当社はFTSE Blossom Japan Index の構成銘柄となりました。 FTSE Blossom Japan Index は グローバル インデックスプロバイダーである FTSE Russell が作成し、環境、社会、ガバナンス (ESG) について優れた対応を行っている企業のパフォーマンスを測定するために設計されたものです。 FTSE Blossom Japan Index はサステイナブル投資のファンドや他の金融商品の作成・評価に広く利用されます。

FTSE Russell の評価はコーポレートガバナンス、健康と安全性、腐敗防止、気候変動といった 分野について行われており、FTSE Blossom Japan Index の構成銘柄である企業は、環境、社会、 ガバナンスに関する様々な基準を満たしています。

2. FTSE Blossom Japan Sector Relative Index 選定について

当社はこの度 FTSE Blossom Japan Sector Relative Index においても構成銘柄となりました。グローバルインデックスプロバイダーである FTSE Russell により構築された FTSE Blossom Japan Sector Relative Index は、各セクターにおいて相対的に、環境、社会、ガバナンス (ESG) の対応に優れた日本企業のパフオーマンスを反映するインデックスで、セクター・ニュートラルとなるよう設計されています。 また低炭素経済への移行を促進するため、特に温室効果ガス排

出量の多い企業については、TPI 経営品質スコアにより改善の取り組みが評価される企業のみを 組み入れています。

3. 参考情報

FTSE Blossom Japan Index Series のウェブサイト

(https://www.lseg.com/en/ftse-russell/indices/blossom-japan)

当社のサステイナビリティ関連情報 (当社ホームページ)

(https://www.tachi-s.co.jp/sustainability/)

当社は、環境、社会、ガバナンスに配慮した企業活動を通じサステイナブル社会実現に貢献してまいります。

以上